

Новый выпуск Пи-новостей

Чем запомнился ноябрь в Политехе – рассказывает студент 1-го курса ИКНТ Капитон ПОСПЕЛОВ.

В свежем выпуске Пи-новостей смотрите о том, как наш университет посетил министр науки и высшего образования Михаил КОТЮКОВ, какие задачи будет решать новая лаборатория киберфизических систем в энергетике, открывшаяся в Политехе, чем запомнился визит делегации МГТУ им. Н.Э. Баумана и как отметили 70-летие студенческие отряды СПбПУ.

Дата публикации: 2018.11.29

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)